O60zHauumM yepez AESI(n, M) yTEEPXKAEHNE «HATYPANbHOE YWCNO N AeNUTCR B3 OCTATKE Ha HaTYPaNbHOE UWCI0 m».
[NA K3KOro HaWMEHBLUEND HaTypanbHoro yucna A dopmyna

OEN(A, 40) A (AEN(780, x) — (-~AEN(A, x) — -AEN(180, x)))
OtBeT: 120.

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET ZHaueHue 1 Npu NbOM HATYPaNnbHOM ZHAUYEHMU NMEPEMEHHON X)7?

a=1
while a < 10000:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a $ 40 == 0) and ((780 $ x == 0) <= (int(not(a % x == 0)) <= int (not (180 % x == 0))))) != 1:
f =20
break
if £ ==
print (a)
break
a += 1

PeweHnne.
MNpeobpazyem ckobKy:

AEN(780, x) — (=AEN(A, x) — -AEN(180, x)) = -AEN(780, x) v AEN(A, x) v ~AEN(180, x)

PaccMoTpuM Takue X, Npu KOTOpbiX Bbipaxexne —[JEN(780, x) v -AEJNI(180, x) OyaeT NOXHbIM.
3TO X, Ha KOTOpble oaHOBpeMeHHO aenaTtcs 6ez ocrtatka 780 u 180. Haubonbwwuin obwmin genutens

3TUX yucen paseH 60.
CnegosaTtenbHo, Heobxoammo nopobpaTb Takoe 4ucno, KoTopoe OyaeT ABNATbCA HaMMEHbLUUM
obwmM KpaTHbIM Ang uncen 60 u 40. HauMeHbWUM TakuM A sBnReTcs uncno 120. 3T1o u Byaer oTserT.

OTeeT: 120.



